

七月开启自驾之旅

去千岛湖品尝“舌尖上的鱼宴大餐”

您还记得那句“农夫山泉，有点甜”的广告语吗？它就是来自于——淳安县千岛湖景区，国家级重点风景名胜区，湖内星罗棋布有1078个岛屿。景区群山绵延、森林繁茂、湖水晶莹透彻，能见度达12米，被誉为“天下第一秀水”。这个七月，安徽宝中旅游将开启千岛湖自驾之旅，一起来感受自驾乐趣吧。

■ 王珊珊 徐明蕾

举家出行 享受自驾乐趣

安徽宝中旅游7月5日开启千岛湖自驾之旅，是专门为拥有私家车的家长，在暑期来临的时候专门为以家庭为单位能让孩子参与的自驾游而准备的，离开喧嚣的都市，让我们带着孩子、整理好行装驱车去美丽的千岛湖，在山湖之畔，和孩子们一道体验自驾的乐趣。

举家出行，亲近了大自然，还有千岛湖

舌尖上的鱼宴大餐，我们邀请您和家人一起，赶快报名吧！

亮点显著 行程丰富多彩

千岛湖年平均气温17℃，夏天去千岛湖可以充分与水接触，泼水、漂流、游泳、水上摩托艇、水上降落伞……想怎么玩就怎么玩，这里是目前国内水上运动项目最丰富的地方，另外，还有森林氧吧、千岛湖石林都是您消暑纳凉的好去处哦！据悉，

此次安徽宝中旅游安排的自驾游千岛湖，亮点显著、行程丰富多彩，价格超值优惠，仅480元包含全部费用，除了价值215元千岛湖中心湖区及游船门票、还将含110元的千岛湖激情漂流及住宿、餐饮等，美食特别安排了《舌尖上的中国》推荐的鱼宴大餐，除此之外，千岛湖啤酒激情广场免费畅饮啤酒也将期待您的参与！

7月5日，千岛湖中心湖区、激情漂流、啤酒广场畅饮、品味鱼头宴激情自驾2日游，邀您一起亲近大自然，放飞心情，享受在湖畔吹风的风情吧！

推荐线路：

千岛湖中心湖区游船、激情漂流、啤酒广场畅饮、品味鱼头宴激情自驾2日游
出发时间：7月5日（仅此一班）

活动价：480元

参考行程：

DAY1：早晨统一地点集合，自驾车前往浙江千岛湖景区，抵达后享用午餐，下午参加千岛湖漂流（门票已含110元/人，游览约2小时）。之后前往千岛湖啤酒激情广场（费用已含40元/人），享受千岛湖鱼头餐，畅饮啤酒，晚上入住酒店。

DAY2：早餐后乘船游览被誉为“天下第一秀水”“千岛碧水画中游”的【千岛湖景区】（门票已含215元/人，乘船游览时间约5-6小时），欣赏最佳的自然生态环境和丰富的人文历史踪迹。领略一湖秀水还有一座座翠鸟带给您视觉上的冲击，体验“船在湖中走、人在画中游”的美妙意境。（参考岛屿：梅峰岛、龙山岛、渔乐岛、月光岛其中的任意三个）下午靠岸后驾车返程，结束愉快行程，回到温馨的家。

暑期直飞泰国 寻找专属你的夏日风情



时间快到7月，旅游市场也将迎来了一年中最旺的时节。笔者从各大旅行社了解到，暑期旅游市场一片火热，因为学生放假，不少家长都选择带着孩子出境旅游以见见世面。而泰国游因签证手续简便，价格适中，也一直备受青年白领们的青睐。此外，今年4月开通的合肥直飞曼谷的包机航班，也促使泰国游成为今年暑期出境游市场上的“香饽饽”。

暑期的泰国风光正好，热带季风气候孕育了浓墨重彩的泰式风情。金碧辉煌、尖角高耸的庙宇和佛塔，精致美观的佛像、石雕和绘画，还有那独特传统文化与风俗，无不让人流连。大皇宫、玉佛寺……那些长年青绿的椰林掩映下的古迹，更为泰国增添了神秘的色彩。而以绝美海景著称于天下的普吉岛，则为炎炎夏日增添了一抹清凉。遍布原始幼白的沙滩在阳光普照之下，闪

烁着柔和又夺目的珠光，静候着世界各地的游客到来。

暑期泰国游产品在品质上力求完善。如安徽宝中旅游推出的“曼妙泰国”系列产品，全部入住四星级及以上酒店，合理安排团餐，将中餐与泰式特色餐合理配搭，保证了游客的出游质量。将富贵黄金屋、大皇宫、玉佛寺等经典景点一网打尽，热带水果园、东方公主号、泰式按摩等特色项目也都包含在行程之中，充分考虑了游客的舒适度与行程的趣味性。

在暑期旅游产品价格普遍上涨的情况下，泰国旅游产品价格变化不大。比如，“曼妙泰国”系列——曼谷沙美岛芭堤雅品质6/7日游，6月底、7月份初合肥直飞的组团价格均3680元，质优价廉；而曼谷+普吉岛6/7日游，暑期合肥直飞的组团均价才5480元，相当实惠。

据悉，眼下正值泰国水果丰收的季节，不少游客希望紧抓这一大好时机，争相前往大快朵颐，因此，7月中下旬的价格，可能略有涨幅，心动的你，可要抓紧咯！一千个游客眼中，有一千种泰式风情，这个暑期不如亲临泰国，来寻找专属于你的夏日风情，同时一饱眼福和口福吧！

徐明蕾 王珊珊

麻城龟峰山 今夏旅游“看点”多

星报讯（邱东旭 方俊 记者 董艳芬）“人间四月天，麻城看杜鹃。”如果你认为一年当中只有春天才值得去湖北麻城旅游就大错特错了。因为，夏季到麻城龟峰山来还可以玩漂流、住帐篷、听音乐、度假养生……

据了解，湖北麻城龟峰山地处大别山中段，是大别山主峰之一，景区距麻城市区23公里，景区至合肥全程高速只需2个多小时。龟峰山由神奇的龟峰、龟背和龟尾等九座山峰组成，最高海拔1320米，平均海拔800米，是最理想的避暑地段，是集旅游度假、休憩疗养、文化娱乐为一体的休闲避暑好去处，是有名的长寿山。

“龟峰山景区已经成为今年合肥旅游市场一匹黑马。”合肥旅游业内人士徐从响表示，在本次踩线之后，将在省城市场重点推出麻城自驾和团队线路，届时，将有更多合肥市民来麻城旅游观光。

此外，备受关注的“2014湖北麻城龟峰山帐篷音乐节”将于6月底正式启动，届时，8大系列活动将暑期“唱响”，为来自全国各地的游客准备一道“饕餮盛宴”。

据主办方相关负责人介绍，在“2014湖北麻城龟峰山首届帐篷音乐节”期间，将举办“2014湖北麻城龟峰山首届帐篷音乐节启动仪式”、“舌尖上的麻城”、“2014麻城扎帐篷大赛”、“篝火晚会”、“2014麻城全民卡拉OK大赛”、“2014麻城首届啤酒嘉年华”、“情定七夕相约麻城”相亲会等系列活动，奖品多多。同时还推出众多暑期优惠，诚邀合肥游客去避暑养生。

庆七一 游小岗

安徽时光旅行社

周六直通车148元/人

含交通、小岗村纪念馆、明皇陵、鼓楼门票、导游、保险等

团体活动另议

咨询热线 62676500 62380816

0551

375082693

时光旅游俱乐部

时光旅行社地址：合肥市桐城路142号圣园写字楼（师范附小对面）凤阳旅游局驻合肥办事处 / 0551-62676536 / 18955143791